

奶茶“大咖”新时沏 打造“城市展厅”旗舰店



徐璐/文

2019年1月,时沏餐饮管理公司董事长朱骏荣获金华市商业联合会副会长。而在此之前,新时沏奶茶入选2018金华十家放心餐饮,位列第四。从2013年到2019年,在朱骏的带领下,新时沏品牌知名度正在不断提高。

家庭、军队、学校、价值观 公司四大管理模式

一个成功优秀的公司,管理模式不会差。短短几年时间,新时沏领先于众多奶茶品牌的发展。对此,新时沏奶茶董事长朱骏表示公司管理模式很重要。

据了解,新时沏拥有四大管理模式,分别从家庭文化、军队管理、学校文化以及价值观入手。“工作离不开生活,比如我们招了五个高管,但是他们家人都不愿意参加公司活动,其实这样的综合度是很低的。”朱骏告诉笔者,“所以我们尽量做到每个月的员工大会都邀请优秀员工的家属参加,让员工家属进一步了解企业文化从而支持自己家人的工作。”

另一方面,新时沏会通过员工的自律与执行力来进行军队管理。没有自律的人很难进行自我约束;没有执行力的人则打不了胜战,完成不了目标。笔者了解到,新时沏用一

张表格、一个系统进行管理。系统为日经营增长系统,为的是提高公司转速,主要以会议的形式驱动管理。至于表格则是为了抓员工的量和质。各个部门制定的指标则会以表格形式上墙呈现,不同岗位量和质的侧重点会有所不同,但公司会重点抓过程,因为过程有了才会有结果。

此外,新时沏的学校文化表现在学习方面。每个月公司都会开展读书会、分享会,不同级别人员还会设置不同场数的培训,如总经理不少于三场、总监级别不少于两场、部门经理不少于一场、主管则至少一场。为了更好地抓公司业绩,新时沏还设立“企业大学”,当业绩不佳的时候会找出原因从而制定相应课程进行学习。

每个人都会有自己的信仰,有个人价值观,在这方面,新时沏有着自己的标准。“价值观不相同,不认同公司理念的人我们不要。”朱骏坚定表示,“我们还有第一核心指标,那就是要做到思想统一、目标统一、行动统一,达不到要求的人迟早会被淘汰。”

注重人才孵化 强调战略战术

企业的发展离不开优秀人才,而朱骏表示新时沏人才的第一核心是“企业大学”孵化。孵化过程共分三步:一是内部培养,二是将人送出去学习、三是将优秀的人才请进来。另外,公司还会树立内部标杆,“若在我们的平台上有突出综合表现能力,我们会将重点给予培训打造提炼,以视频形式去打造孵化员工,这样成长速度会快很多。”据悉,新时沏“企业大学”有两大管理指标:内部管理指标和经营指标,其中管理指标会以大课为主,如价值观;经营指标则是专业课程。

连续四年新时沏成为中国饮品大赛获奖单位,成功的背后少不了战略和战术。“假如我把一家店铺开在偏僻的地方,但是想尽办法生意依旧不好,这就属于战略上的失误,是战术所弥补不了的。”朱骏说,“所以我们做任何事情都会先想清楚,再说清楚、写清楚,最后才执行。”

随着新时沏的不断强大,慢慢地公司拥有了自己的原材料基地——果园和茶城,物流线也一把手抓。另一方面,新时沏选择与星巴克同一家供货商,为的都是确保产品品质。

除此之外,新时沏致力于公益。参与兰溪赈灾、提供志愿者服务、为交警、环卫工人提供饮品支持等,为社会贡献一份力量。

入驻钱报地产“城市展厅” 打造商业综合旗舰店

截至目前,新时沏在全国各地已有1300多家门店,也成功在意大利、越南、日本开设海外门店。至于未来,朱骏告诉笔者,“接下来公司的目标是三年做到全国奶茶阵营领军者,五年做到全球排列前茅,开设一万家门店。接下来我们会不断扩张海外门店,然后将它们作为重点,如抓住已在日本开设门店的时机提高品牌海外知名度。”

此外2019年,新时沏还将入驻钱江晚报·地产中心“城市展厅”,打造商业综合旗舰店。至于为何会选择这里,朱骏表示一是看好“城市展厅”市场,一站式大平台能很好起到引流作用;二则是“城市展厅”有足够大的空间成立品牌形象旗舰店。



新闻+ 钱江晚报·地产中心“城市展厅”将打造项目动态、楼盘展览、企业展示、暖场引流一站式服务大平台,努力推动浙中楼市规范、健康、稳步发展。

结合金华、杭州及省内全类型房地产物业,“城市展厅”不仅为房地产企业提供展示品牌形象及产品内容的场所,还为购房置业者提供第一时间楼盘动态信息,并参与各类项目发布展示等相关活动。此外,“城市展厅”将引进金华地区特色名品、举办各类活动。如跨界资源整合营销、公益宣传、文体汇演、文化展览,让地产、文化、艺术在这里发生碰撞与交流,营造全新的生态商业区域和信息互动场所,成为金华名片展示新窗口。

春节期间金华班车、公交、银行时间表出炉

距离除夕还剩3天,年味已经越来越浓啦!为了让你这个年过得更舒心,笔者整理了春节班车、公交和银行营业信息,希望对大家有所帮助。

金华汽车西站、汽车南站春节班车运行时间表

金华汽车西站发往嵊州、新昌、歙县、临安、梅城、长林、富阳、汾水、遂昌、开化、玉环、三门、德兴、丽水、衢州、苏州、温州、瑞安、安吉、景宁、龙泉、尚湖、柯桥、宁海、上虞、慈溪、象山、黄岩的班车,除夕及正月初一均停班,正月初二起部分恢复正常。

金华汽车西站正月初一、初二发往市域外车次大面积停开,只有龙游、绍兴、宁波、新安江、路桥、杜桥开通班车。正月初三开始大部分地区恢复正常班次。

预计2019年春运期间市区汽车站将发送旅客18.6万人。根据往年客流规律,节前客流还是以省外的返乡农民工流,和省内的宁波、温州、绍兴地区以及境内市县返乡过节

的客流为主。

节后客流高峰主要集中在2月10日到2月23日(正月初六到正月十九),节后学生流、务工流、探亲流、旅游客流相互叠加,客流主要集中在台州、宁波和绍兴等方向。

个别跨地班线的发车时间和班次在春节期间有所调整,正月初四开始基本恢复正常。跨省班线因客流特性及天气原因停开频繁,班次如有变动,请以车站当日公告为准。

春节期间公交营运时间

金华公交集团1月25日发布春节期间各班线营运方案,自2月3日(腊月廿九)起首班车和末班车时间分别推迟和提前,2月5日(正月初一)增开龙山公墓扫墓专线,2月11日(正月初七)全部恢复正常。

此外,808路、金兰快线2月4日首班车7:30,末班车15:00,首末班车双向发车;2月5—6日:首班车8:00,末班车15:30,首末班车双向发车;2月7—8日:首班

车7:00,末班车17:00,首末班车双向发车;2月9日:恢复正常班次。城乡公交部分山区线路初一停开。

为方便市民正月初一出门扫墓,金华公交当天增开龙山公墓扫墓专线,首班车8:30,末班车15:00,间隔30分钟。此外,途经龙山公墓线路有Y7、Y9、303路、521路、522路、523路、524路、643路。途经第二公墓的线路有13路、56路。

春节期间市区银行营业时间

金华市区(一环以内)的银行营业网点除夕日(2月4日)照常开门,对外营业截止时间提前至12:00。

正月初一至初三(2月5日—7日)金华市区(一环以内)全部银行营业网点歇业,所有自助银行、自动柜员机均正常运行。正月初四至初六(2月8日—10日)安排37个营业网点正常营业,营业时间为:上午10时至下午3时。

据金华新闻客户端